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Circolare

Lunedì 29.6.2019 è stato pubblicato l'annunciato1 rinvio del pagamento di alcune imposte2  per
tener conto dell’impatto dell’emergenza COVID-19 sull’operatività dei contribuenti di minori
dimensioni e, conseguentemente, sull’operatività dei loro intermediari.

Il rinvio riguarda:
1. i versamenti scadenti il 30 giugno 2020 risultanti dalle  seguenti dichiarazioni dei

redditi:
• Imposte sul reddito IRPEF e IRES (Redditi)3

• Imposta regionale sulle attività produttive IRAP4

• saldo Imposta sul valore aggiunto IVA5

2. per i contribuenti
• che hanno svolto un'attività per la quale sono stati approvati gli indici ISA e che non

ha superato le soglie di fatturato previste per ciascun indice dal relativo decreto di
approvazione del Ministero, compresi quelli aderenti al regime forfetario o dei c.d.
"minimi"

• o che partecipano in società che
1. sono tassati per trasparenza6 
2. e che hanno svolto un'attività per la quale sono stati approvati gli indici di af-

fidabilità fiscale ISA e che non ha superato le soglie di fatturato previste.

Il pagamento delle imposte menzionate è differito:
• senza interessi fino al 20 luglio 2020 
• maggiorando le somme da versare dello 0,40 per cento (a titolo di interessi corrispetti-

vo)   dal 21 luglio al 20 agosto 2020.

Rimaniamo a disposizione per qualsiasi ulteriore chiarimento e porgiamo

cordiali saluti

1 Comunicato stampa 22.6.2020 n. 147 del Ministero dell’Economia e delle Finanze 
2 Art. 1,  DPCM 27.6.2020 (G.U. 29.6.2020 n. 162)  
3 RedditiPF/2020, redditiSP/2020, redditiSC/2020 redditiEN/2020
4 IRAP/2020
5 IVA/2020
6 Società semplici, società di persone, associazioni, studi, società di capitali che sono tassati per tarsparanza sulla base di un'opzione
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Differimento al 20.7.2020  di alcune imposte per  contribuenti con indici ISA
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